

# БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК



Основана в 1939 году

Выходит по средам и субботам

Свободная цена

12+

22 января 2025 года № 5 (10021)

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

### Региональная единовременная выплата поступившим на военную службу по контракту увеличена до 2 миллионов рублей



16 января состоялось первое в 2025 году заседание сессии Законодательного Собрания области.

Председатель парламента Геннадий Новосельцев подчеркнул: "Символично, что в Год защитника Отечества первые законы, единогласно принятые парламентариями, касались поддержки ветеранов Великой

Отечественной войны и современных героев, отстаивающих интересы Родины в зоне проведения специальной военной операции".

До 2 млн рублей увеличена единовременная региональная выплата гражданам, которые поступают на военную службу по контракту. Также для них предусмотрена федеральная

выплата - 400 тысяч рублей и ещё 100 тысяч - от администраций районов. В общей сложности, после заключения контракта, бойцы единовременно смогут получить 2,5 млн рублей.

Увеличенная выплата полагается всем заключившим от Калужской области контракт с Минобороны РФ с 15 января по 28 февраля 2025 года. Соответствующий законопроект на рассмотрение депутатов внёс губернатор Владислав Шапша.

Ещё одна важная инициатива главы региона, единодушно поддержанная депутатами, - единовременная денежная выплата в размере 1 млн рублей участникам и инвалидам Великой Отечественной войны.

**Информация для тех, кто готов встать на защиту Родины, - пункт отбора на военную службу по контракту: г. Калуга, ул. Максима Горького, 87, телефон 8 800 100 47 66.**

Пресс-служба  
Законодательного Собрания  
Калужской области

## О работе компании "Русский Сыр"



лях и организует работы отряда механизаторов, которые трудятся на современных энергонасыщенных тракторах типа "Джон Дир", "Клаас" "Кировец" и других, с необходимым шлейфом почвообрабатывающих орудий и кормозаготовительных агрегатов. Такое техническое обеспечение позволяет без промедления заготовить нужное количество качественных кормов.

Суть сегодняшнего трудового процесса и в следующем. Нам необходимо иметь хлопотливых животноводов, любящих свое дело. Корова - это такое жи-

С декабря прошлого года компанию "Русский Сыр" возглавил новый генеральный директор Алексей Шаповалов. Преступный генеральный директор Александр Павлов отбыл на новую, не менее ответственную должность.

На днях нам удалось встретиться с Алексеем Викторовичем, чтобы получить информацию о том, как работает компания в зимнюю пору. А это в первую очередь сохранение продуктивности молочного поголовья, забота о состоянии молодняка, контроль за работой оборудования, в том числе обеспечивающего животных кормами. Ну и хотелось узнать о том, есть ли какие-то проблемы с обслуживающим персоналом, нужны ли дополнительные механизаторы, животноводы в наступившем 2025 году.

Что касается первой части вопросов, здесь Алексей Викторович никаких замечаний не высказал, то есть продуктивность животных не снижается, корма, причем высококачественные, готовятся и подвозятся вовремя, оборудование всего комплекса действует без сбоев.

Основное внимание он уделил подбору и расстановке кадров: как оказалось, в компании не хватает толковых, старательных рабочих на некоторых участках производства, и в первую очередь - по обслуживанию животных.

- Вы, должно быть, знаете старинную крестьянскую поговорку, говорящую о том, что молоко у коровы - на языке, - отмечает Алексей Викторович. - Это значит, как вы ее накормите, обходите, настолько полностью будет надой. Для заготовки кормов мы имеем все необходимое. Четко работающая агрономическая служба умело планирует севооборот культур на наших ухоженных по-

животное, которое откликается на ласковое к себе обращение, на нее желательнее не повышать голос. С таким животным можно все уладить спокойным голосом. Это во-первых. А во-вторых, эти животные довольно быстро вырабатывают в себе соответствующие привычки. Это значит, что корова должна вовремя получить необходимые корма. Наши животные спокойно заходят и занимают свои места на "карусели", где и происходит их доение. Так поступать их заставляет не только приобретенный инстинкт, но и еще наполненное молоком вымя. Корова тяжелоатом содержит в нем молоко. Она не может должным образом отдохнуть, то есть полежать, находясь в таком возбудженном состоянии. Отсюда делайте вывод, какие животноводы нам требуются.

Желательно, чтобы приходящие к нам новые работники были из сельской местности, где сама обстановка создает условия для такого результативного подхода при обращении с нашими животными.

Ну и коротко упомяну о механизаторах, которые тоже должны знать свое дело до самых незначительных мелочей. Современные трактора очень мощные. Надо ли в такой ситуации механизатору поглядывать назад на работающий широкозахватный агрегат, когда его диски, плоскорезы, прикапывающие валики действуют вроде нормально? Думаю, что надо. И с этим доводом согласится большинство наших механизаторов. Разве когда-нибудь помешал лишний досмотр или контроль? Конечно же, нет. А в нашем деле по производству качественных сельхозпродуктов особенно.

Николай ХУДЯКОВ  
Фото автора

## Новогодняя встреча с Красным Крестом

16 января в Куйбышевский район приехали представители областного Красного Креста, чтобы вручить подарки детям семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, участников СВО и с детьми-инвалидами.



Встреча проходила в районном доме культуры "Юбилейный", где гостей у красавицы-елки встречала Снегурочка.

Открывая встречу, заместитель главы администрации Куйбышевского района по социальным вопросам Ирина Викторовна Харламова поздравила собравшихся с Новым годом, пожелала всем крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой и выразила слова признатель-

ности коллективу регионального отделения Российского Красного Креста за то, что он не забывает о нашем районе, приезжает и помогает тем людям, которые нуждаются в поддержке.

Предоставила слово председателю регионального отделения Российского Красного Креста Ларисе Вячеславовне Пахомовой.

Она в свою очередь рассказала о работе организации, о

том, как она по возможности помогает людям в трудной жизненной ситуации.

- *Общероссийская общественная организация Красный Крест - это организация с девизом "Во всем и для всех". Мы стараемся помочь людям, оказавшимся в различных сложных ситуациях. Сейчас мы особое внимание уделяем людям, которые приехали к нам из Курской и Белгородской областей, из Донбасса и Украины. Стараемся помочь семьям военнослужащих, которые защищают нашу страну на СВО, и не забываем тех, кто оказался в каких-то сложных жизненных ситуациях. Мы протягиваем руку помощи всем, кто в этом нуждается.*

Вместе со своими помощниками Лариса Вячеславовна вручила всем детям новогодние сладкие подарки, а потом вместе с ними и Снегурочкой участвовала в сказочном хороводе возле елки.

В завершении встречи поговорила с присутствующими, послушала их чаяния и приняла к сведению пожелания и просьбы.

Текст и фото  
Веры МАРТЫНОВОЙ



# Об истории деревни Хатожа

(Воспоминания Любови Васильевны МОДЫХ. Материал предоставлен МКУК "РЦБС" Куйбышевского района)

В трех километрах от поселка Бетлица располагается старинная деревня Хатожа. Еще лет тридцать назад в ней насчитывалось не менее ста двадцати домов. А нынче набе-



дей, все поддерживали друг друга, делились последними крохами. И всё ещё шли похоронки с фронта, навзрыд плакали бабы, прижимая к себе испуганных детей. Эти святые женщины-вдовы с достоинством несли тяжёлый крест войны.

Не обошли утраты и мою семью. Низко склоняю голову перед всеми фронтовиками и горжусь своими дядями: гвардии капитан Степан Попов погиб в 1943 году в бою под Днепропетровском, лейтенант Илья Попов сложил голову в 1943-м под Орлом. Старший лейтенант Николай Попов погиб в 18 лет в бою на Псковской земле в 1941 году, в его честь братья и сестра Лидия называли своих сыновей Николаями.

Жизнь в деревне худобно налаживалась. Надо было восстановить разрушенное хозяйство и при этом работать для фронта, для Победы. Дети, старики, женщины трудились сутками.

После войны в деревню стали возвращаться фронтовики. Вернулась с фронта моя тетя Мария Горбачёва. Молоденькая медсестра в 1941 году сразу попала в одно из самых горячих мест - в сортировочно-эвакуационный госпиталь. От Москвы до Кёнигсберга через Белоруссию, Литву, Восточную Пруссию проделала она свой фронтовой путь. Горькое напоминание о войне - боевые награды и застиранный до дыр медицинский халат.

В середине лета 1946 года

рется едва ли полтора десятка, в которых коротают свой век изработавшиеся старушки.

Старинная деревенька Хотож (Хатожа, Хатожь, Хотожа) Калужской области когда-то имела более ста дворов. Здесь жили простые люди, у которых душа словно родниковый ручей: всегда видна до доньшка. Жили, работали, грустили, веселились, роднилились семьями; полдеревни Беловых, Трошиных, Фокиных, Куренковых, Лариных, Мишугиных, Макаровых, Зенуткиных, Голубковых, Косенковых, Ефимочкиных, Терешковых.

Места в деревне назывались: Рожновка, Макаровка, Горбачёвка, Сомовка, Татаровка, Лукошовка, Мальцовка. Название Мальцевка дано по фамилии промышленника Сергея Ивановича Мальцева, которому принадлежали хотожские земли.

Мои далёкие прадеды Сергей Попов и Тихон Фокин вместе с семьями гнули спины на помещика. Деда Фёдор и Григорий в годы коллективизации за палочки-трудодни работали в колхозе "Свобода". Первым его председателем стал мой дед Степан Григорьевич Попов. Человек отзывчивый, исполнительный, находил ко всем подход, пользовался уважением сельчан.

Колхозники жили скромно, работали за двоих. Но для жизни и работы всё было: школа, клуб, сельский совет, магазин, пекарня. В пекарне работала моя бабушка Наталья Горбачёва. Запах ароматных краях хлебушка наполнял пекарню, хлеб свой вкус и свежесть сохранял до пяти дней. Стояли рига, телятник, коровник, конюшня и другие постройки для колхозного хозяйства.

Но мирную жизнь разрушила война: наступил кровавый рассвет 22 июня 1941 года.

Впереди было много дней страданий и жертв.

Для нашей деревни страшные дни войны кончились в сентябре 1943 года. Теперь это День освобождения Куйбышевского района. А тогда всё было разрушено и изуродовано. Люди раздеты, разуты, негде жить, нечего есть. Но та страшная война очень сплотила лю-

вернулся в деревню мой отец Василий Попов - защитник Ленинграда, славного города на Неве. Он родился в 1920 году в деревне Хотож Куйбышевского района Калужской области в многодетной крестьянской семье. В 1940 году был призван во флот. В апреле 1940 года был откомандирован в город Таллин, где его застала война.

8 сентября 1941 года немецко-фашистские войска, сжимая кольцо вокруг г. Ленинграда, захватили Шлиссельбург. В августе начался героический переход Балтийского флота в г. Кронштадт. В годы войны краснофлотец Попов служил на боевом корабле "Смелый", защищал с моря блокадный Ленинград - Прибалтику - Кёнигсберг - Штеттин. Этим маршрутом он прошел тысячи верст к долгожданной победе! Был награж-

ден медалями "За оборону Ленинграда", "За боевые заслуги", "За отвагу", "За взятие Варшавы", "За взятие Кёнигсберга", "За победу над Германией".

После войны отца оставляли в городе, давали квартиру и работу. Но его сердце тянуло к родным, в деревню - пахать землю и выращивать хлеб. Главная профессия его жизни - водитель. В 1972 году его сердце ветерана войны остановилось. Главная награда его в мирной жизни - уважение фронтовых друзей, родных, жителей Куйбышевского района.

Работы в колхозе хватало всем. Из умелых хотожских мужиков была создана хуторская артель "Свобода", где трудились: Зенуткины Гавриил и Василий, Голубковы Борис и Тимофей, Симаков Николай, Волков Петр, Попов Григорий, Белов Иван, Фокин Федор - плотник, Ларин Степан, Козырев Александр, Горбачев Захар, Еремеев Дмитрий, Терешков Яков, Прокопенков Павел, Попов Дмитрий - столяры, Сафронов Дмитрий - печник-умелец. Он знал, как нужно сделать так, чтобы печь не дымила, тяга была хорошая, а лежанка горячая. В артели работала бухгалтером моя мама Попова Нина Фёдоровна. Стала работать старинная Хотожская школа, где были грубо сколоченные парты, самодельные счетные палочки, азбука, тетрадки из газетной бумаги, чернила из сажи, где преподавали учителя Ларина Дарья Степановна, Голубков Алексей Антонович, Белов Алексей Егорович, Иванова Анна Александровна, Клочкова Анастасия

режня Хотож, достиг высших показателей. Под руководством председателя Бориса Османовича Чагарова, который работал в колхозе до последних дней своей жизни. Колхоз - полная чаша! Построены новые жилые дома, магазины, фермы, пилорама. Дороги заасфальтированы, для отдыха сделан большой пруд и запущена в него рыба.

Эта земля рожала не только хлеб, но и людей-тружеников. Были награждены: Анна Ивановна Голубкова, бригадир, - орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени, Валентина Николаевна Фокина, директор цеха № 6, - орденом Дружбы народов, доярка Кабачёва Анна Кирилловна -



орденом Трудового Красного Знамени, звеньевой Евсин Николай Сергеевич - орденом Трудового Красного Знамени и орденом "Знак Почета", доярка Косенкова Александра Егоровна - орденом Трудовой Славы III степени, тракторист Саонов Виктор Васильевич - медалью "За трудовую доблесть", тракторист Никитенков Александр Егорович - орденом Трудового Красного Знамени, заводящая фермой Царькова Валентина Михайловна - орденом Трудовой Славы III степени и орденом "Знак Почета". Работали с огоньком на благо страны и своей деревни. Честь им и слава!

Но наступили тяжёлые 1990-е годы. Хаос, разруха: нет работы, зарплаты, пенсий, полки магазинов пусты, деньги, отложенные на чёрный день, "сгорели". Спасайся, кто как может. Деревня начала умирать.

Теперь на месте домов остались одни курганы, огороды и палисадники заросли бурьяном. Но стоит ещё несколько жилых домов.

А посреди деревни - обелиск в честь ста пяти погибших воинов - жителей деревни.

Венчал список призыв: "Помни! Они отдали жизнь за твоё счастье!".

Да, простые русские мужики сложили свои головы за страну, за свою деревню, за хорошую жизнь для своих родных. А как живут их потомки? Что осталось от деревни? Несколько жилых домов и святое место - кладбище. Оно благоустроивается и сильно расширяется. Вот тихое место, где люди не просят работы, зарплаты, пенсий и жилья.

А жизнь деревни еле дышит. Моя милая старинная деревня Хотож Калужской губернии Мосальского уезда ещё с 17 века твёрдо стояла на русской земле. А в 21 веке стала никому не нужна. Землю, политую кровью

фронтовиков и солёным потом колхозников, пахать некому.

Как-то я разговорилась с бывшим жителем деревни. Спросила, как ему живётся в городе, не жалеет ли он брошенную деревню. А он мне так гордо: "Нам это всё до лампочки, мы теперь городские!"

Вот и вырастают дети, оторванные от семьи и природы. Дети асфальта. И более того: они всем довольны. А как же - в городе всё под рукой! А живая нить, связывающая их с природой, деревней, со своим родовым гнездом, порвана.

На окраине деревни еще стоит маленький домик, где жили моя бабушка и моя семья.

Бабушка Горбачёва Наталья



Поповы: Василий Григорьевич и Нина Федоровна с детьми Колей и Любой, д. Хатожа, 1957 год

Тихоновна, была удивительно добрым, щедрым на внимание, заботу и любовь человеком. Я не помню, чтобы она с кем-то ругалась, ссорилась, о ком-то зло и с завистью отзывалась. К ней часто заживали соседи: баба Поля, тетя Клава, тетя Лида, тетя Настя - так их тогда называла. Соберутся длинными зимними вечерами и ведут неспешные разговоры о своем житье-бытье, вспоминают молодость. С грустью и любовью вспоминаю своих соседей Мишугиных: фельдшера Падерского медпункта Василия Григорьевича, его жену Пелагею Исаевну, их дочь Клавдию - санитарку больницы в поселке Бетлица, сына Василия и его жену Лидию, своих подружек детства Любочку Астанину и Мишугиных Наташу и Тамару.

У моей соседки Горбачёвой Тамары Васильевны (в замужестве Моисеевской) в городе все было для хорошей жизни, но сердце тянуло на малую родину. Здесь жил дед Захар Сергеевич, бабушка Анна Степановна, отец Василий Захарович - колхозный бригадир, мама - Анастасия Сергеевна - мастерица на все руки. Вот так славный род Горбачёвых - Зенуткиных жил и будет жить на родной земле!

Улыбаются с фотографией жители тихой деревушки Хотож. Светлая им память! Светлая память деревне Хотож, где жили мои прадеды, деда, родители.

Вот и твердое название Хотож стало растекаться до деревни Хатожа. Много ушло и забыто, но добрая память о земляках никогда не умрет.

Стою, вспоминаю, что было, и в памяти все берегу,

Тебя, дорогая деревня, забыть никогда не смогу.

Прости нас, родная деревня, тебя сохранить не смогли.

Тут, видно, судьба уж такая, прими наш поклон до земли!



## Решение Сельской Думы МО СП "Село Жерелево"

от 20.01.2025 года

№ 127

Об утверждении избирательного округа для проведения выборов депутатов Сельской Думы муниципального образования сельское поселение "Село Жерелево"

В соответствии со ст. 18 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и ст. 15 Закона Калужской области "О выборах в органы местного самоуправления в Калужской области" от 25 июня 2009 г. № 556-ОЗ и Решением территориальной избирательной комиссии Куйбышевского района от 04.09.2024 года № 185

поселения "Село Жерелево" **РЕШИЛА:**

1. Утвердить схему избирательного округа для проведения выборов депутатов Сельской Думы сельского поселения "Село Жерелево" и ее графическое изображение сроком на десять лет (приложения № 1, № 2).

2. Опубликовать схему избирательного округа в газете "Бетлицкий вестник".

Глава  
МО СП "Село Жерелево"  
Н.А. ПРИВАЛОВА

Сельская Дума сельского

Приложение № 1 к Решению Сельской Думы МО СП "Село Жерелево" от 20.01.2025 г. № 127

### СХЕМА

избирательного округа для проведения выборов депутатов Сельской Думы МО СП "Село Жерелево"

Жерелевский десятимандатный избирательный округ № 1

Границы избирательного округа: территория муниципального образования сельского поселения "Село Жерелево". Число избирателей: 682.

Приложение № 2 к Решению Сельской Думы МО СП "Село Жерелево" от 20.01.2025 г. № 127



### ПОГОДА в Бетлице

Погода не отвечает  
за неисполнение прогноза

Метеопараметр	Время (местное)	22/01 СР	23/01 ЧТ	24/01 ПТ
Температура воздуха, °C	9 ч.	- 2	0	- 2
	15 ч.	- 1	+ 1	0
Осадки (в течение суток)				
Атмосферное давление, мм рт.ст		750	745	745
Направление приземного ветра		Ю	Ю	Ю
Скорость приземного ветра, м/с		5	3	3

Информация взята на сайте [www.rp5.ru](http://www.rp5.ru)

### ГАЗЕТА "БЕТЛИЦКИЙ ВЕСТНИК"

Учредители: администрация МР "Куйбышевский район" и автономная некоммерческая организация "Редакция газеты "Бетлицкий вестник".

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. Свидетельство ПИ № ТУ40-00124 от 22 августа 2011 г.

Мнение авторов подписанных материалов может не совпадать с позицией редакции. За достоверность публикуемых материалов ответственность несет их автор. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Цена в розницу - свободная.

Адрес редакции и издателя: 249500, Калужская область, Куйбышевский район, п. Бетлица, ул. Калинина, д. 1.

Телефоны: редактор - 2-16-44, ответственный секретарь - 2-16-52, корреспонденты - 2-16-54, отдел рекламы и объявлений - 2-13-51.  
E-mail: [bet.vest@yandex.ru](mailto:bet.vest@yandex.ru)  
<http://betvest.ru>



Объем 1 печ. л.  
Индекс 51753.  
Заказ  
Тираж 1000.  
Номер подписан в печать 20.01.2025 г.  
По графику: в 17.00  
Фактически: в 17.00

## Решение Сельской Думы МО СП "Поселок Бетлица"

от 26 декабря 2024 года

№ 179

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение "Поселок Бетлица"

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в целях приведения Устава муниципального образования сельское поселение "Поселок Бетлица" в соответствие с действующим законодательством, Сельская Дума сельского поселения "Поселок Бетлица" **РЕШИЛА:**

1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав муниципального образования сельское поселение "Поселок Бетлица":

1) часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 15 следующего содержания:

Государственный регистрационный номер Решения Сельской Думы от 26.12.2024 № 179 "О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельское поселение "Поселок Бетлица" RU 405023012025001. Дата государственной регистрации - 15.01.2025 года.

### Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

1. Администрация муниципального района "Куйбышевский район" Калужской области (уполномоченный орган, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута).

2. В целях размещения существующих объектов водоснабжения в интересах ГП "Калугаоблводоканал" для эксплуатации артезианской скважины (цель установления публичного сервитута).

3. Кадастровый номер, адрес или иное описание местоположения земельного участка (участков) и земель, в отношении которых испрашивается публичный сервитут:

40:11:143400:201 - Калужская область, Куйбышевский район, с. Троицкое;

40:11:143400 - Калужская область, Куйбышевский район, с. Троицкое.

4. Администрация муниципального района "Куйбышевский район", 249500, Калужская обл., Куйбышевский р-н, п. Бетлица, ул. Ленина, д. 28 (адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута).

Телефон/факс 8 (48457) 2-13-35; <https://kujbysheskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/>, <http://betlica.ru/>.

5. Администрация муниципального района "Куйбышевский район", 249500, Калужская обл., Куйбышевский р-н, п. Бетлица, ул. Ленина, д. 28 (адрес, по которому заинтересованные лица могут подать заявления об учете прав на земельные участки, а также срок подачи указанных заявлений).

Телефон/факс: 8 (48457) 2-13-35; [akuibysh@adm.kaluga.ru](mailto:akuibysh@adm.kaluga.ru).

В течение 15 дней со дня опубликования сообщения о возможном установлении публичного сервитута в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) правовых актов поселения, городского округа, по месту нахождения земельного участка и (или) земель, указанных в пункте 3 данного сообщения.

6. Реквизиты решений об утверждении документа территориального планирования, документации по планировке территории, а также информация об инвестиционной программе субъекта естественных монополий.

7. Сведения об официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых размещены утвержденные документы территориального планирования, документация по планировке территории, инвестиционная программа субъекта естественных монополий.

8. <https://kujbysheskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/> (официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, на которых размещается сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута).

9. Дополнительно по всем вопросам можно обращаться: государственное предприятие Калужской области "Калугаоблводоканал", 248002, Калужская область, г. Калуга, ул. Салтыкова-Щедрина, д. 80; [voda@kalugavoda.ru](mailto:voda@kalugavoda.ru).

10. Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, а также перечень координат характерных точек этих границ можно посмотреть на сайте Администрации муниципального района "Куйбышевский район" в таком же извещении (описание местоположения границ публичного сервитута).

Уважаемые жители  
СП "Поселок Бетлица"!

23 января 2025 года в 15.00 часов в большом зале администрации муниципального района "Куйбышевский район" по адресу: п. Бетлица, ул. Ленина, 28 состоятся: **собрание** по вопросам участия в конкурсном отборе инициативных проектов на получение субсидии из областного бюджета и **отчет** главы администрации сельского поселения о проделанной работе за 2024 год и задачах на 2025 год.

Администрация  
СП "Поселок Бетлица"

На правах рекламы

## Поздравление

Уважаемую Елену Владимировну ЖАРОВУ поздравляем с юбилеем.

Ас по жизни, вся в заботе, словно пчелка, Вы в работе. Мы хотим Вас в юбилей все поздравить поскорей! Пусть желанья и мечты Вам исполнит мирозданье! Пусть здоровье крепким будет, а удача не убудет!

Оставайтесь впредь такой - доброй, милой, молодой! Две пятерки пусть подарят жизнь спокойную и радостную!

Учитель  
начальных классов

## Реклама и объявления

Поликарбонат для теплиц, 6 м. Цена 1560 руб. Доставка бесплатная, оплата при получении.  
Звоните **8-903-552-85-53**.

Продается жилой дом, ул. Куйбышева, д. 21 (газ, вода). Цена договорная.  
Тел. **8-919-036-16-87**.

Требуется продавец в мебельный магазин.  
Тел. **8-953-332-54-60**.

Продаются овцематки Романовской породы, в марте окот.  
Тел. **8-953-336-26-26**.

Глубоко скорбим по поводу безвременной смерти **ПАНТЮХОВА Сергея Владимировича** и выражаем искренние соболезнования родным и близким.  
**Одноклассники**

Коллектив Куйбышевской ветстанции выражает соболезнования родным по поводу безвременной смерти бывшего работника **ПАНТЮХОВА Сергея Владимировича**.